

证券代码: 600693

证券简称: 东百集团

公告编号: 临 2024-032

# 福建东百集团股份有限公司 关于控股股东之一致行动人部分股份质押公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

● 福建东百集团股份有限公司(以下简称"公司") 控股股东福建丰琪投资有限公司(以下简称"丰琪投资") 及其一致行动人施章峰先生、施霞女士合计持有公司股份547,859,599 股,占公司总股本的62.98%,相关股份均为无限售条件流通股。截至本公告披露日,丰琪投资、施章峰先生及施霞女士合计质押公司股份373,690,000股,上述主体合计质押股份数量占合计持有公司股份总数的68.21%,占公司总股本的42.96%。

近日,公司接到控股股东丰琪投资之一致行动人施霞女士关于部分股份质押的通知,现将有关情况公告如下:

## 一、股份质押基本情况

## (一) 本次股票质押情况

股东名称	是 为 股 东	本次质押 股份数量 (股)	是否 为限 售股	是否 补充 质押	质押 起始日	质押 到期日	质权人	占所股比(%)	占司股比(%)	质押融 资资金 用途
施霞	否	8,230,000	不	是	2024- 04-29	具体以 办理解	厦门银行 股份有限	38.44	0.95	为关联 方经营
		6,750,000	否			除质押 日为准	公司福州 分行	31.53	0.78	融资提 供担保
合计		14,980,000	/	/	/	/	/	69.96	1.72	/

注:本次质押系根据质权人最新融资授信条件调整,被担保主债权到期日分别为 2026 年 5 月 21 日、2026 年 12 月 29 日,质押到期日以实际办理解除质押日为准。

(二) 质押股份未被用作重大资产重组业绩补偿等事项的担保或其他保障用途。



#### (三)股东累计质押股份情况

丰琪投资及其一致行动人施章峰先生、施霞女士所持公司股份均为无限售条件流通股, 且相关股份不存在被冻结的情况。本次股份相关质解押手续办理完毕后,上述主体累计质 押股份情况见下表:

股东名称	持股数量 (股)	持股比例 (%)	本次质押前 累计质押数 量(股)	本次质押后 累计质押数 量(股)	占其所持 股份比例 (%)	占公司总 股本比例 (%)	
丰琪投资	463,611,503	53.30	323,710,000	323,710,000	69.82	37.21	
施章峰	62,837,338	7.22	35,000,000	35,000,000	55.70	4.02	
施霞	21,410,758	2.46	0	14,980,000	69.96	1.72	
合计	547,859,599	62.98	358,710,000	373,690,000	68.21	42.96	

注:上表中若出现合计数与所列数值总和不符,为四舍五入所致。

# 二、控股股东股份质押情况

# (一) 未来半年和一年内将分别到期的质押股份情况

丰琪投资未来半年内将到期的质押股份数量为 8,785 万股,占其持有公司股份总数的 18.95%,占公司总股本的 10.10%,对应融资金额为 20,500 万元;未来一年内将到期的质押股份数量为 20,110 万股(含未来半年将到期股份数量),占其持有公司股份总数的 43.38%,占公司总股本的 23.12%,对应融资金额为 43,544.73 万元。

丰琪投资一致行动人施章峰先生不存在未来半年内将到期的股份质押情况,未来一年内将到期的质押股份数量为 3,500 万股,占其持有公司股份总数的 55.70%,占公司总股本的 4.02%,对应融资金额为 6,317 万元。

丰琪投资一致行动人施霞女士不存在未来半年内及一年内将到期的股份质押情况。上述股份质押还款资金来源主要为丰琪投资及其关联企业经营收入、投资收益等。

(二)丰琪投资及其一致行动人施章峰先生、施霞女士不存在通过非经营性资金占用、 违规担保、关联交易等侵害上市公司利益的情况。



# (三) 控股股东质押事项对上市公司的影响

控股股东股份质押业务不会对公司主营业务、融资授信及融资成本、持续经营能力产生重大影响,亦不会对公司治理造成重大影响。丰琪投资及其一致行动人施章峰先生、施霞女士股份质押业务主要为场外质押,系为其关联企业补充流动资金及生产经营融资提供的增信担保措施,若涉及履约保障不足或触及预警线等情形,股东方相关主体将采取包括但不限于提前还款、补充质押、追加保证金等措施应对。目前丰琪投资及其关联企业资信情况良好,具备相应的资金偿还能力,质押风险可控,不会导致公司实际控制权发生变更。

公司将持续关注控股股东及其一致行动人的股票质押情况,严格遵守相关规定,及时履行信息披露义务。敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

福建东百集团股份有限公司 董事会 2024年5月1日